STON

证券时报网.中国

申银万国

胡芳

东吴证券

寇建勋

-www.stcn.com----

专家在线

[今日值班专家]

09:30--11:30 13:00--15:00

民生证券

大时代投资

赵

桂林旅游 (000978)

■券商评级 | Stock Rating |

评级:增持

评级机构:方正证券

公司公布 2011 年报: 2011 年营业收入 5.12 亿元,净利润 6829.03 万元,每股收益为 0.19 元。公司拟每 10 股派发现金股利 1.0 元

公司旅游服务业收入增长19.1%: 景区共 接待游客 263.83 万人次, 同比增长 24.07%; 漓江游船客运业务共接待游客 66.88 万人次, 同比增长12.87%。两江四湖景区实现收入 6402万元,同比增长39.78%,营业利润182 万元 (上年为-504 万元);银子岩景区收入 6024万元,同比增长41.21%。湘桂铁路以及 贵广高铁有望在2013年开通,未来将大大缩 短珠三角以及湖南游客进入桂林的时间,公 司将受益于交通的持续改善。

公司积极整合现有资源,提升现有业务盈 利能力,将加快竹江码头、龙胜温泉景区以及 银子岩的改扩建,不断提升景区接待及服务能 力,并建设以琴潭站为基点的提供旅游全方位 综合服务的游客集散中心。公司还将加大战略 合作力度,推动战略性整合重组,加快收购兼 并步伐, 启动新一轮战略投资。

锦江股份 (600754)

评级:买入

评级机构:国金证券

按照公司年报披露的数据, 我们测算出 2011年现有资产 (即不包括 2010年置出资产) 收入实现同比增长14.22%,归属上市公司股 东净利润同比下滑 6.1%,减少 2093.76 万元。 其中,现有资产收入的增长主要源于经济型酒 店业务的平稳发展, 去年公司经济型酒店业务 实现合并营业收入 18.9 亿元,增长 16.50%, 上海世博会形成的高基数导致公司经济型酒店 业务板块营收增速相对放缓。公司去年全年净 增开业酒店数 137 家,为历年来最高水平,入 住率达到86.71%,较去年同期提高0.43个百 分点,平均房价则下降5%。

截至 2011 年底,公司新增开业酒店 137 家,为历年最高,累计达到554家,开业房间 数达到 6.89 晚间,规模居全国第四,对比 2011年四家经济型酒店上市公司经营数据, 综合各酒店品牌的区域分布, 锦江的经营业绩 表现相对较好。公司计划 2012 年度新增开业 酒店 140 家,新增签约酒店 180 家,扩张进一 步提速,前期的品牌积累在经营业绩上逐步得 到显现。从公司披露的今年1-2月份经营数据 看,经济型酒店客房总收入依然有所增长。

按照公司所计划的开店速度, 我们预计公 司 2012-2014 年实现基本每股收益为 0.695 元、0.929元、1.145元,三年复合增速为 29%, 其中经济型酒店板块利润占比分别为 56.6% 55.6% 58.8%

大北农 (002385)

评级:强烈推荐-A

评级机构:招商证券

公司去年饲料销量增长44%至181万吨, 增速最快的为主推的高端品乳猪料。全年饲料 销量和收入分别增长44%和52%, 其中高端 的猪教槽料和保育料收入增速分别为 101%和 61%, 带动整个饲料业务高增长。饲料毛利率 降低 1.29%至 18.58%, 主要原因是产品结构 调整及玉米、赖氨酸等主要原材料涨价。

募投项目逐渐完成,公司仍积极扩张新产 能,预计饲料产能未来三年复合增长率达30%; 种业方面,两大优势品种均处于放量初期,未 来增长空间巨大; 动保业务经过几年的研发储 备,新产品将陆续上市,将进入收获期。

广深铁路 (601333)

评级:谨慎推荐

评级机构:招商证券

公司 2011 年营业收入 146.9 亿元, 同比 增长9%;归属于母公司净利润18亿元,同 比增长 16%; 折合每股收益 0.25 元, 由于四 季度收入环比下降 1.1 亿元而成本环比增加 2.1 亿元,导致全年业绩低于预期。

2011年公司录得客运收入80.3亿元,同 比增长 8.8%, 其中广深城际、直通车、长途 车实现客运收入 26.1 亿元、4.6 亿元、49.6 亿 元,分别同比增长10.4%、11.4%、7.8%。 2012年公司将争取开行新的长途车次,但今 年广深港高铁分流造成城际列车客流量同比下 滑的风险较大。货运收入同比增长5%,货运

量将受抑于经济增速下降。 在 2012 年经济增速下滑的假设下,由于 珠三角地区铁路运力相对充沛, 我们对货运量 的增长持较为谨慎的态度。

(晓甜 整理)

新股炒作降至冰点 机构冒寒进场

昨天深市4新股悉数破发,其中裕兴股份跌16.5%,创两个月来新股首日最大跌幅

证券时报记者 罗力

交易所的 限炒令"终于让新 股炒作降至冰点。继周二首航节能 成为龙年第一只在首日破发新股 后,昨天登陆深交所的4只新股开 盘悉数破发, 收盘跌幅最小也下跌 近 10%。

昨天深市有4只新股上市, 分别是中小板公司鞍重股份 (002667) 以及3家创业板公司裕 兴股份 (300305)、远方光电 (300306)、慈星股份 (300307)。 作为当天跌幅最大的新股, 裕兴 股份是一家专业生产差异化双向 拉伸聚酯薄膜的制造商, 此次上 市 1600 万股,发行价 42 元,对 应的发行市盈率 30.37 倍, 机构 在上市前给予的价格区间为 37.26 元~47.9 元, 但公司上市首 日表现远逊于预期:可能是受创 业板前日大跌影响, 裕兴股份首

分析认为, 这主要是交易所"限炒令"效果持续发 酵的影响。同时,近日股指大跌破位,加上深交所宣布 推动小微型企业上市的言论等,诸多利空也使市场炒新 热情大降。如果在市道低迷的当前,交易所继续采取严 厉的监管措施,新股首日破发或将成常态。

日开盘即下跌 14%, 全天维持弱 势震荡, 收盘跌 16.5%, 在今年 以来的新股中,首日跌幅仅次于 1月6日上市的加加食品 (26.33%)、利君股份 (16.88%)。 远方光电与慈星股份的首日走势 与裕兴股份的表现相仿, 也是大 幅低开,收盘分别下跌9.73%、

在中小板上市的鞍重股份作为 中国最大的振动筛企业, 此次上市 1360 万股,发行价 25 元,对应的 市盈率为30.49倍。该股开盘仅下 跌 5%, 不过很快大幅下挫, 盘中 震荡较大,收盘下跌9.48%。

此外,借广汽长丰回归 A 股的 广汽集团, 也于当天登陆上交所。 尽管该股全天冲高回落, 但收盘上 涨 1.21%, 这在当前的弱市中已属

对于近期中小盘新股首日集体 破发,上海证券钱伟海表示,这主 要是交易所 限炒令"效果持续发 酵的影响。同时,近日股指大跌破 位,加上深交所宣布推动小微型企 业上市的言论等,诸多利空也使市 场炒新热情大降。在他看来,如果 在市道低迷的当前,交易所继续采 取严厉的监管措施,新股首日破发

一旦上述两个前提有所改变, 部分质 地良好、估值便宜的新股也将重获青 睐,并展开快速反弹。

其实,已有机构开始迫不及待 进场捡货。公开交易信息显示, 昨 天上市的3只创业板新股中均出现 了机构身影。其中, 当天发行市盈 率最高的远方光电,在其买一席位 有机构买入1903万元。慈星股份也 获得两机构青睐,合计扫货 1000 余 万元。而跌幅最大的裕兴股份的买 四席位也是一家机构, 买入 351 万

此外,随着打新风险的增长,新 股首日的卖出席位也日趋多样化。国 信系三剑客渐有退意,在昨天上市的 这4只新股中,国信证券旗下的三家 营业部不再同步出现,而财通证券绍 兴柯桥湖西路营业部、中信证券 (浙 江) 海宁硖西路营业部等新面孔也随

3月29日,证券时报网 (www.stcn.com)《专家在线》栏 目与投资者交流的嘉宾有华林证券 分析师殷海波、民生证券分析师胡 华雄、长江证券分析师魏国。以下 是几段精彩问答回放。

时报网友:新疆天业(600075) 成本价 9.50 元, 后市如何操作?

魏国:新疆天业主营氯碱化工 产品和塑料制品的生产经营。中国 经济下滑对这种成品生产销售行业 的业绩影响最为直接。技术面跌破 60日均线,向下寻找支撑。建议 反弹减仓规避风险。

时报网友: 澳洋顺昌 (002245) 亏了10%左右,是否要补仓?后市 如何操作?

魏国: 澳洋顺昌主营业务为面 向 IT (信息技术) 产品制造商提 供金属材料的仓储、分拣、套裁、 包装、配送等完整供应链服务。 技术面上向下寻找60日线支撑, 目前价位向下还有一定空间,建

时报网友: 西北化工 (000791) 后市如何操作?

魏国: 西北化工主营油漆、涂 料和化工原料等的研制、开发、生 产和销售。技术层面 60 日均线为 支撑,表现相对强势一些,注意8 元附近压力。

时报网友: ST 金叶 (000587) 亏损 5%,后市如何操作?

殷海波:公司转型后业务有了 较大发展,还成立了专攻矿业投资 的公司,公司亮点较多,建议投资 者长期关注。需要提示的风险是二 级市场股价涨幅较大,建议谨慎。

时报网友: 酒鬼酒 (000799), 爱使股份(600652)后市如何操作?

殷海波: 酒鬼酒是二线蓝筹 股,近期随着公款禁买高端酒这一 禁令的出台,股价有一定的下滑。 但我们认为酒类公司依旧可以取得 比较稳健的增长,建议长期关注。 爱使股份建议谨慎参与。

时报网友: 一汽轿车 (000800) 10.1 元成本, 中长线后市如何操作?

殷海波:汽车行业经过前几年 的高速发展,未来的发展空间已经 有限,特别是部分城市限购令出台 后,对行业的影响还在持续发酵 中,谨慎参与。

时报网友: 双鹤药业 (600062) 已被套10个点,全仓,后市应该如

殷海波:双鹤药业 2011 年实 现净利润 5.29 亿元, 同比增长 1.71%,每股收益为0.925元。随 着华润对医药行业整合速度的加 快, 旗下相关公司有望迎来较好的 发展,建议长线投资者持有。

(万健祎 整理)

与更多专家交流,请登录证券 微博 (t.stcn.com)

本版作者声明: 在本人所知 情的范围内,本人所属机构以及 财产上的利害关系人与本人所评 价的证券没有利害关系。

或将成为常态。不过,他也表示,

元。鞍重股份的跌幅最小,却没有 得到机构关注。

之浮出水面。

链延伸的战略规划, 丰富瓦楞纸箱包

装设备产品线。鉴于高端瓦楞纸板

■ 异动股扫描 | Ups and Downs |-

收购溢价高达647.66% 东方精工复牌大跌

异动表现: 东方精工(002611) 周四复牌,公告显示,拟用1.2亿 元交易价格收购净资产为 1605 万 元的东莞祥艺机械有限公司全部股 权, 此交易价格相比东莞祥艺的净 资产的溢价达 647.66%, 盘中几度

点评:公司是国内最早从事瓦 楞纸箱多色印刷成套设备生产企业 之一, 也是最早获得欧盟 CE 认证 的国内瓦楞纸箱印刷机械制造商之 一。作为在国内处于龙头地位的大 型瓦楞纸箱多色印刷成套设备供应 商,公司是行业技术革新的引领 者,率先进行伺服数控、机电一体 化印刷成套设备的设计、研发以及 产业化生产;目前拥有20项专利 及一系列关键的非专利技术、工 艺。公司产品主要按照欧洲标准设 计和生产, 生产流程和产品品质可 以满足全球大型纸箱生产企业的要

求,已成为全球较有实力的瓦楞纸 箱印刷设备制造商之一。

东方精工 3 月 29 日披露了 2011年年报。数据显示,公司 2011 年实现营业收入 3.61 亿元, 同比增长32.78%,实现净利润 7633.71 万元,同比增长 78.17%, 每股收益为 0.67 元。公司分配预 案拟 10 转 3 派 1 (含税)。另外, 东方精工同时公告,拟用1.2亿元 收购东莞祥艺机械有限公司全部股 权。资料显示,东莞祥艺机械有限 公司注册资本800万港元,成立时 间为2007年8月30日,主营瓦楞 纸板制造机、瓦楞纸箱制造机、纸 品包装机械及其零配件的生产和销 售。公司截至2011年末的总资产 为 11124 万元,而净资产只有 1605 万元, 负债高达 9519 万元, 资产负债率为85.57%。但是如此 一个资不抵债的公司, 东方精工却

拟出资 1.2 亿元进行收购全部股权。 此交易价格相比东莞祥艺的净资产溢 价了647.66%,令人不解。

公司此次收购的目的主要是为了 获得目标公司在高端瓦楞纸板生产线 上拥有的品牌、专业研发、设计、制

箱)的发展前景良好,在公司业绩 稳步增长的前提下,公司拟溢价 647.66%收购东莞祥艺事件应为短期 影响。但鉴于目前股指的整体运行情

造的业务和技术能力,实现公司产业 况,投资者宜规避此类品种。 001611 翟超/制图

高送转方案见光死 东软载波封跌停

异动表现: 近期多家上市公司 发布了高送转预案, 而高送转比例 超过10:10的股票,诸如东方电 热、海伦哲、山鹰纸业、光线传媒 等, 纷纷呈现冲高后持续回落的走 势。而东软载波(300183)公布拟 10 转 12 派 10 元的高送转预案, 表现更加不给力, 以跌停板报收。

点评:公司是一家以低压电力 线载波通信产品的研发、生产、销 售和服务为主营业务,专注于为国 家智能电网建设提供用电信息采集 系统整体解决方案的企业。公司主 要产品为载波通信芯片、智能集中 器等低压电力线载波通信产品。

公司优势在于高市场份额、深 厚的客户基础以及深度参与技术标 准制定。公司十五年来积累下深厚 的客户基础和丰富的实践经验,目

前市场份额达 40%-50%。公司积 极开发高速技术,是技术标准的重 要起草人之一。

公司昨日还公布 2012 年第一 季度业绩预告,预计净利润为 4797 万元-5373 万元,同比增长 25%-40%。公司表示,公司的电 力线载波通信产品除直接销售载波 通信芯片外, 还以载波通信模块的 方式销售,由于载波通信模块配有 外围器件, 所以其组装成本和销售 收入都高于载波通信芯片,从而使 公司低压电力线载波通信产品的营 业收入和净利润有所增加。

从二级市场的表现来看,该股 前期反弹比较凌厉,并创出上市以 来的新高。周四,跳空低开后放量 跌停,短线仍存在下探的风险,投 资者观望为宜。

解禁不逢时 唐人神上演蹦极跳

异动表现: 扩容压力加上偏弱的 经济数据,沪指终将60日均线打穿, 技术形态呈破位之势, 前期强势股纷 纷重挫, 唐人神 (002567) 4073.51 万股限售股于3月26日起解除限售, 该股顺势连续跳空放量下跌。

点评:公司是一家围绕生猪养殖 而打造的产业链一体化的农业产业化 国家重点龙头企业。公司与美国威特 先育种合资成立美神育种,是我国唯 一经美国国家种猪登记系统 (NSR) 认证的具有国际水准的原种猪场,通 过消化吸收美国育种技术,达到美国 同步育种水平,毛利率高达55%。公 司 2011 年营业收入 57 亿元, 归属于 母公司所有者净利润 1.20 亿元, 扣除 非经常性损益后净利润 1.13 亿元。基 本每股收益为 0.93 元,稀释每股收 益为 0.93 元。

公司公告称,将对高管及中层管 理人员实施股权激励。此次激励对象 覆盖公司及控股子公司董事、高级管 理人员、核心技术和业务人员,完成 核心人员与公司利益的捆绑。未来5 年净利润复合增长率不低于19.6%, 显示公司对未来几年稳定成长有信心。

公司种猪业务从 2008 年开始逐 渐步人正轨,最近两年的销量均呈现 翻倍的增长趋势。今年的种猪业务延 续了前两年的良好增长态势, 营业收 入同比增长117.8%,占总营业收入 的 0.8%。毛利率为 63.63%, 同比上 升 15.3 个百分点。

二级市场方面, 近两日股指大 跌,又逢该股限售股解禁,致使股价 连连重挫, 短线或有反抽的出现, 但 投资者仍应谨慎对待。

(恒泰证券 车晓华)

智飞生物 最坏时期已过 未来增长可期

智飞生物 (300122) 2011 年 实现营业收入 6.29 亿元和净利润 1.96 亿元, 同比下降 15%和 24%; 扣除非经常性损益后净利润为 1.60 亿元,同比下降36%,实现每股 收益 0.49 元,基本符合预期。

公司 2011 年扣非后净利润同 比下降 36%。主要原因为:一、 上半年批签发进度放缓,影响疫 苗销售,自主四价流脑疫苗收入

下降 20%, 代理 Hib 疫苗收入下 降 24%, 甲型肝炎疫苗收入下降 32%。二、下半年公司开始代理 销售 23 价肺炎疫苗及麻腮风三 联疫苗,加大渠道建设和市场推 广,销售费用同比上升12%,此 外研发投入增加使管理费用同比 上涨 54%。

公司在 2011 年加大销售队伍 建设,销售人员增加了100多人, 结合新增代理产品, 使终端下沉, 优化了市场基础和客户结构, 为未

来新产品上市奠定基础。2011年公 司加大研发投入,产品线进一步丰 富: Hib、AC 多糖疫苗获得生产文 号, AC-Hib 疫苗正申请文号, 正在 申报临床的品种包括23价肺炎疫苗、 手足口病疫苗、四价流脑结合疫苗、 流感疫苗及结核病诊断试剂等5个产 品,13 价肺炎结合疫苗、细菌性痢 疾结合疫苗也在准备申报临床阶段。

我们预计公司 2012-2014 年每股 收益为 0.67 元、0.92 元和 1.19 元,同 比增长 36%、38%和 28% 原预测 2012-2013 年每股收益为 0.74 元、1.03 元,考虑到代理产品毛利率低于预期, 略下调业绩,AC-Hib 收入预测未考虑 在内),对应市盈率为35倍、25倍和 20倍。公司最坏时期已过去,目前在 产品及销售布局上都有所加强,看好公 司长期发展, 暂维持 持有"评级。

风险提示:一、产品销售不达预 期;二、研发及审批进度受监管部门 影响而放缓;三、代理的 Hib 疫苗未 来市场定位仍不确定。

(作者单位:广发证券)